Глеб Михальченков
Дизайнер, Арт-директор
behance.net/glebmikhalchenkov
Местоположение
Проживание: Россия, Смоленск
Готовность к работе: готов к удаленной работе
Возраст и стаж
Стаж: 7 лет и 7 месяцев
Возраст: 29 лет
Контактная информация
Мой круг: https://moikrug.ru/gmihalchenkov
Профессиональные навыки
Веб-дизайн, UI/UX дизайн, Графический дизайн, Проектирование интерфейсов, Прототипирование, Копирайтинг, Управление проектами, Ведение переговоров, HTML, CSS
Участие в профессиональных сообществах
Behance
https://www.behance.net/
Апрель 2012 — По наст. время (6 лет и 11 месяцев)
@glebmikhalchenkov: 9 работ, 1439 лайков, размещает работы в темах: 
Web Design, UI/UX, Interaction Design, Illustration, Print Design, Branding, Graphic Design, Art Direction
Опыт работы
Фриланс
https://moikrug.ru/companies/freelance
Сентябрь 2011 — По наст. время (7 лет и 7 месяцев)
Дизайнер, арт-директор, руководитель проектов
Россия, Смоленск
Обязанности и достижения:
Разработка прототипов и графической концепции, дизайн страниц и элементов интерфейса, управление командой разработчиков, переговоры с клиентами.
Запущено более 50 проектов, от посадочных страниц, до крупных отраслевых проектов.
OptionRally
Ноябрь 2013 — Июль 2016 (2 года и 9 месяцев)
Дизайнер
Израиль, Тель-Авив
Обязанности и достижения:
Дизайн основного сайта компании и проектирование интерфейса торговой платформы. Дизайн сайтов для сторонних лейблов и дополнительных проектов компании. Дизайн сайта и личного кабинета платформы для обучения трейдеров. Разработка промо-материалов: посадочных страниц, баннеров, листовок, плакатов и так далее.За время работы обновлён дизайн основного сайта и интерфейс для трейдинга. Запущено 3 автономных лейбла, запущены обучающие проекты компании.
Высшее образование
Смоленский государственный университет
Январь 2006 — Январь 2011
Физико-математический
Россия, Смоленск
О себе
Я дизайнер. Моя основная специализация: веб и интерфейсы. Помогаю клиентам проектировать интерфейсы, рисую и верстаю сайты. Так же разрабатываю логотипы и фирменные стили, делаю дизайн печатной продукции, айдентики и рекламы.

Предпочитаю делать проекты с нуля или глубоко перерабатывать существующие: анализировать бизнес, продукт и рынок, создавать архитектуру, концепцию, логику и дизайн. В последний год сфокусирован на комплексных проектах, чтобы клиенты получали цельную систему

· 	Для Кургандормаша (производство спецтехники) спроектировал и нарисовал сайт, лендинги, логотип, фирменный стиль, айдентику и оформление машин.

· Для Атеси (производство кухонного оборудования) спроектировал и нарисовал сайт, переработал логотип, придумал фирменный стиль и айдентику, оформил и сверстал каталоги и рекламные материалы.
За годы работы фрилансером научился вести переговоры с клиентами, правильно формулировать цели и задачи проекта, писать технические задания, а так же подбирать исполнителей, распределять и контролировать работу, а так же контролировать качество.
Перед тем как приступить к дизайну изучаю бизнес и продукт клиента, а так же конкурентов. 
Работал в Сейлзтек с 2013 по 2016. Разработал дизайн и интерфейс торговой платформы для основного сайта и второстепенных брендов компании. Нарисовал дизайн, спроектировал интерфейсы и помог запустить обучающий проект по трейдингу. Разрабатывал дизайн лендингов и промо-материалов.



Работаю в Sketch, Photoshop и InDesign. Сам пишу текст и верстаю свой дизайн в Webflow и Bootstrap Studio. 

Сдаю проекты и выполняю задачи вовремя, потому что умею правильно распоряжаться временем и составлять рабочий график.

Не работаю в офисе и не торгую временем. Считаю люди важнее места, а результат важнее процесса. Поэтому время, которое я бы тратил на дорогу до работы и обратно, трачу на решение задач и самообразование.



«Мой Круг» — вакансии для IT-специалистов




